NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报南 阳 日 报 社 出 版

国内统一连续出版物号 CN 41-0016 代号 35-25



2024年1月11日 星期四 癸卯年十二月初一 今日8版 总第15512期

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议公报

(2024年1月10日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央纪律 检查委员会第三次全体会议,于 2024年1月8日至10日在北京举 行。出席这次全会的有中央纪委委

员132人,列席238人。

中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平出席全会并发表 重要讲话。李强、赵乐际、王沪宁、 蔡奇、丁薛祥、李希等党和国家领导 人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。 (下转04版)

我市举行2024年度

人民

全市宣传思想文化工作会议召开

守正创新 凝心聚力 勇担使命 为推动副中心城市建设 迈向新辉煌提供坚强思想保证强大精神力量有利文化条件

朱是西讲话

本报讯(记者陈琰炜 柏伴雪)1月10日,全市宣传思想文化工作会议召开。会议强调,深入学习贯彻习近平文化思想,守正创新、凝心聚力、勇担使命,推动南阳宣传思想文化事业高质量发展,加快建设文化强市,为推动南阳经济社会高质量发展、现代化省域副中心城市建设迈向新辉煌,推进中国式现代化建设南阳实践提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。市委书记朱是西讲话。

马冰、李鹏、周大鹏、王兵、周华锋、杨文普出席。

会议传达学习了习近平总书记关 于宣传思想文化工作的重要指示和全 国全省宣传思想文化工作会议精神。

邓州市、社旗县、南阳日报社、市 文广旅局、南阳理工学院主要负责同 志作交流发言。

在充分肯定了全市宣传思想文化 战线的工作后,朱是西强调,学深悟透

习近平文化思想,让讲政治成为各级 党员干部群众的思想自觉行动自觉。 习近平文化思想在党的宣传思想文化 事业发展史上具有里程碑意义,为我 们做好新时代新征程宣传思想文化工 作指明了前进方向、提供了根本遵 循。全市上下特别是宣传思想文化战 线,一定要站在捍卫"两个确立"、践行 "两个维护"的政治高度,加强对习近 平文化思想的学习宣传、研究阐释,更 加自觉地高举思想旗帜、担当文化使 命,用党的创新理论武装全党、教育人 民,在新的历史起点上促进文化繁荣、 加快建设文化强市,确保南阳宣传思 想文化工作始终沿着习近平总书记指 引的方向奋勇前进。

朱是西指出,勇担使命,让习近平 文化思想成为推动我市经济社会高质 量发展的强大动力。要紧紧围绕建设 现代化省域副中心城市,以"宣传鼓劲 奋进、讲好南阳故事"为主基调,以文 化事业和文化产业高质量发展为主抓 手,以文明城市常态化创建为着力点, 举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形 象,提升南阳文化软实力和影响力。

一要培根铸魂强根基。学用贯通要聚焦用力,引导党员干部学习好领会好习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求。研究阐释要创新有为,在构建具有中国特色哲学社会科学中打造南阳品牌。宣传普及要求实求效,深化"党的创新理论万场宣讲进基层"活动,擦亮南阳"百姓宣讲团"品牌,加强网上宣讲和直播宣讲。

二要主流引领聚合力。加强正面

宣传,围绕中心、服务大局,充分发挥媒体助政、助推发展作用,不断放现的题、把市委确定的的短、相市委确定的的形式作部署转化为广大干部群众落实的行动自觉,唱响"奋进新征程、这功力经济社会高局,明为经济社会高品升级人位,这个人位,是发展、医正社会风气、创造,提到阿阳、大人。是进党的路线方针政策在高,是进党的路线方针政策和高级,是进党的路线方针政策和大人。加强教育,并展入人。加强教育,并是,是对地传播、人类的人类,是对地传播、人类的人类。

高擎思想旗帜 担当文化使命

——五家单位在全市宣传思想文化工作会议上交流发言摘要

详见 03 版

为奋进新征程凝聚磅礴精神力量



新时代春潮浩荡、气象万千,源于 照亮时代进步的思想光芒;

新征程生机勃发、日新月异,来自

培根铸魂凝聚起精神伟力。

昨日召开的全市宣传思想文化工作会议,对当前和今后一个时期的 传思想文化工作作出部署。全市上下特别是宣传思想文化战线要以此次会 议胜利召开为契机,守正创新、凝心聚力、勇担使命,奋力推动南阳宣传思想 文化事业高质量发展,加快建设南阳 实践提供坚强思想保证、强大精神力 量、有利文化条件

宣传思想文化工作事关党的前途 命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力。近年来,全市各级党组织和宣传思想文化战线,自觉担负"举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象"的使命任务,紧扣主题主线、服务中心大局,理论武装走深走实,主流宣传有声有色,文明新风向喜向好,故

彩。全市宣传思想文化工作呈现出气 象一新、格局一新的欣欣向荣景象。

新时代新征程,宣传思想文化工作面临新形势新任务,必须要有新担当新作为。更好担负起新时代新的宣传思想文化使命,最关键的就是要深入学习贯彻习近平文化思想,用好这一强大思想武器和科学行动指南,自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程, (下转02版)

朱是西主持召开书记专题会议听取巡察工作情况汇报

强化以巡促改 锻造政法铁军

王智慧出席

本报讯(记者陈琰炜 柏伴雪)1 月10日,市委书记朱是西主持召开书记专题会议,听取和研究对各县市区法院、公安局巩固政法队伍教育整顿成果专项巡察情况和2023年度巡察整改情况,研究"未巡先改"工作和下一步巡察

计划等事宜。市长王智慧出席。 金浩、李永、陈英杰、鲁文明、秦德 平出席。

朱是西指出,法院、公安工作政治 性强、与群众联系直接,是维护国家 安全和社会稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的重要力量。近年来,在市委的坚强领导下,全市法院、公安机关围绕中心大局,忠诚履行职责使命,为促进社会和谐稳定做了大量工作,为高质量建设现代化省域副中心城市作出了积极贡献,成绩值得肯定。但专项巡察中也发现了一些不容忽视的问题,务必高度重视、

朱是西强调,巡察发现问题的目的

是解决问题,要坚持问题导向、目标导向、效果导向,在做细做实"后半篇文章"上精准发力。要以此次巡察整改为契机,由市委政法委牵头,在全市公检法系统开展巡察问题整治专项行动,坚持教育在先,持续深化政治理论学习,教育引领广大政法干警深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,尤其是习近平法治思想,深入学习法律法规、党纪党规,真学、真懂、真信、真用,进一步树牢司法为民、公

正司法的理念,规范执法司法行为,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。被巡察党组织要扛稳扛牢巡察整改主体责任,对巡察反馈问题主动认领,立行立改、限期整改,举一反三、全面整改,建章立制、彻底整改。市中级人民法院、市公安局要发挥率先垂范、以上带下作用,既对照巡察发现问题开展自查自纠,又加强对下指导督导,确保各类问题一体调度、一体整改、一体见效。(下转02版)

奋战一季度 拼争开门红

镇平:持续掀起项目建设热潮

本报讯(全媒体记者胡少佳 通讯员冀冰倩)1月10日,记者从镇平县了解到,该县把一季度作为项目集中"开工季",集中资源要素,强化服务保障,持续掀起项目建设热潮,以项目之"进"支撑经济发展之"稳",努力推动完成"十四五"攻坚之年目标任务,为全年工作打下坚实基础。

聚焦重点快突破,砥砺奋进再提速。新年伊始,镇平县掀起新年项目建设新热潮,集中开工重点项目21个,涵盖工业、农业、水利、交通等领域,总投资134亿元,培育出新的经济增长点。

深挖潜力早谋划,储备项目牢根基。重点围绕中央预算内投资、政府专项债券、政策性金融性贷款等专项

谋划大项目、好项目,筛选申报省重点项目23个、总投资449.7亿元,市重点项目109个、总投资689.6亿元,为全年项目建设持续推进备足后劲。

上下齐心抓项目,高位推动见实效。为确保项目引得来、能落地、快建设、早达效,围绕交通基础设施、商贸物流、工业经济等领域,制定了由县处

级领导牵头的九大项目专班,实行"专班+专题+专人"推进。各专班负责围绕涉及领域,开展项目谋划、招引、落地、建设等各项相关工作,更新完善专班项目台账,真正做到谋划一批、落地一批、开工一批、投产一批良性递次,闭环推进,切实提升项目招引、建设成效。

本报讯(记者陈琰炜 柏伴雪)1月10日,是第四个"中国人民警察节"。我市举行2024年度人民警察荣誉仪式,总结成绩,表彰先进,弘扬公安英模精神,加快推动公安工作高质量发展。市委书记朱是西讲话,市长王智慧出席。

金浩、张生起、张富治、马冰、李鹏、范勇、陈英杰、周大鹏、 党全生、鲁文明、秦德平、谷永清 等出席。

朱是西为2023年度优秀共 产党员和党务工作者颁奖;王智 慧为2023年度南阳公安警务改 革创新先进个人颁发表彰证 书; 市委副书记、政法委书记 金浩为2023年度"南阳万人说 反诈"抖音大赛一、二、三等 奖获奖人员颁发证书和奖金, 并启动 2024年度"南阳万人说 反诈"抖音大赛;市人大常委 会主任张生起为第四届最美基 层民警颁发表彰证书; 市政协 主席张富治为从警30年代表颁 发纪念章; 副市长、市公安局 局长鲁文明宣读授衔命令,为 2023年度新晋警监民警颁发证 书,并为退休民警代表颁发荣 誉退休纪念杯。

朱是西王智慧颁

奖

航

量

发

仪式还表彰了2023年度荣立二等功、三等功民警,优秀社区民警、辅警,智慧公安先进个人,公安工作提质增效先进个人和各警种实战比武获奖者。

朱是西高度评价、充分肯定 了公安工作,并向拼搏奋战警 了公安工作,并向拼搏奋战警 民维稳一线的广大公和节中发 家属致以崇高敬意和节中国五"规 。他指出,2024年是新中"规副 立75周年,是实现"十四五"规副 目标任务的关键之年,也是是 一次级定新使命,坚决工起之公,忠 管职责使命,坚决工起之为,心 社员,以及现代全稳定的方域。要政治建警铸忠城, 经知识安全稳定等的。

续加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,毫不动摇地听党话、跟党走。要服务大局勇担当,坚持把护航发展作为第一要务,坚持和发展新时代"枫桥经验",深化"三不四零"平安创建,全力防风险、保安全、护稳定、促发展。要人民至上守正义,深化"放管服效"改革,依法保护人民群众的合法权益,大力推行柔性执法、人性化执法,心系群众"安危冷暖",化解群众"急难愁盼"。

市领导调研酒饮品产业链发展情况

挖掘产业优势 打造绿色品牌

本报讯 (记者石张楠)1月10日,市人大常委会主任张生起带队调研我市酒饮品产业链发展情况,并召开全市酒饮品产业链工作推进会。副市长周华锋出席。

张生起一行先后到社旗县 赊店酒乡小镇、南阳凤凰高科 食品科技园有限公司、赊店镇 众福康绿白项目、娃哈哈桶装 水南阳生产基地等处,详细了 解企业生产经营情况。

在随后召开的推进会上, 张生起指出,要把握发展大势, 延伸产业触角,培育市场主阵 地,走好酒饮品产业绿色崛起 之路。要加快推进新型工业 化,推动传统产业抢跑、优势产 业抢先、新兴产业抢道、未来产 业抢滩,着力塑造产业发展新 优势。要落实好产业链专班工 作机制,厘清思路、强化统筹、 科学调度,全面澄清家底,制定 好年度工作要点,研究出台支 持酒饮品产业链发展壮大的政 策举措,助推产业做优成势。 要严把产品质量,在降本增效 上下功夫,提升产品的核心竞 争力,以市场为导向、以科技为 支撑、以服务客户为目的,加大 营销宣传力度,奋力打造更多 的知名企业、知名品牌,齐心协 力推动酒饮品产业链做大做 强,为高质量建设现代化省域 副中心城市提供有力的产业支

今日导读

社会治理现代化成就大美桐柏

05版

检察赋能助发展"三国古城"焕新颜

06版